

「魔鬼導演」林超賢親替演員試位



王彥霖(左)親述拍攝時的難忘事。

王彥霖 辛芷蕾 陳家樂

士氣高



林超賢率王彥霖、辛芷蕾和陳家樂接受訪問。



王彥霖及辛芷蕾首拍林導演電影，而陳家樂則是跟林導再次合作。



林超賢親力親為。資料圖片



導演林超賢的新作《緊急救援》日前殺青。

投資逾8億港元的《緊急救援》，劇組為完美重現救援身手了得的蔣璐霞打不停手，今次則換上《如懿傳》中的「嘉妃」辛芷蕾，辛芷蕾更有幸同男一彭于晏演情侶檔。都說林超賢的嚴苛程度不分性別對待，電影中唯一的海上救援隊女隊員演員辛芷蕾親觀地說：「導演一點都不魔鬼，他是一個『魔王』。其實之前看《湄公河行動》和《紅海行動》，也知道拍林導的電影會被虐，所以做好心理準備。但到劇組後才真切感受到魔鬼導演的厲害，我基本跟男的一樣每天接受各種訓練，健身、潛水。我以前只會蛙泳，現在不僅會各種泳，連潛水都會了。雖然導演對我們體能訓練的要求很嚴格，但其實導演平時對演員都很關心。」

林導試戲讓家樂放心

2015年，陳家樂因為拍《破風》而發生意外，造成左手骨斷裂。相隔4年再次跟林導合作，家樂自言：「邊度跌低就邊度起返身」。又坦言上一次拍戲太緊張又興奮而忽略當下的安全，今次會確保自己準備好才去做，他說：「上次係自己太興奮，搞到未夠專注，先至會炒車受傷。今次我就事事準備得充足，不過導演每次都親身試戲。像有場場破戲，導演同我講，炸彈好近我身邊。當我正式埋位時，武指竟然同我講，林導在沒穿保護衣的情況下，親自幫我試位，令我拍得好放心，同理他的工作態度，會令到成個團隊士氣更高。」

王彥霖險永久性失聰

原來早前在廈門海峽拍攝時，明明拍攝前一刻好好天，但拍攝過程會忽然好風大雨，王彥霖曾因水壓問題暫時失聰，「有一個部分是我潛水後直升機，本來要減壓，上水後我不知耳朵出現問題，後來林導介紹醫生給我，檢查後證實右耳完全沒有聽力，左耳只聽到50%，倘若再延遲治理的話，有可能會永久性失聰。今次演出而學習駕飛機，其中有場駕飛機戲份，原本叫辛芷蕾不如操作一下，豈料對方真的去駕駛飛機，令大家嚇到大叫不要。」

林奕匡首演舞台劇 最親密程度僅限拖手

香港文匯報訊(記者李思穎)林奕匡(Phil)與前商台DJ阿Wing昨日為5月31日開鑼的舞台劇《最好的時光》綵排。首次做舞台劇的Phil宣佈喜訊，指12場門票迅即爆滿，現已決定10月再「安哥」。

Phil在劇中與Wing會有拖手場面，他最擔心是被觀眾反應影響，見到他們笑自己會打亂演出，怕在台上忍不住笑和忘記台詞，所以一定有「爆肚」位，Wing補充說：「導演教我們忘記對白自行想辦法接下去，即時執生，大家發現Phil好有喜劇細胞，經常令人笑不停，他愈認真就愈搞笑。」Phil自爆：「拖手已經笑。」



林奕匡與前商台DJ阿Wing為舞台劇綵排。

Wing指Phil同所有人最親密僅是拖手，問到Phil是否老婆只准他拖手？他即說：「不關她的事，本身安排都是點到即止，自己也不是怕醜，但不要让粉絲有過分期待，其實最重要是劇中扮演與自己的性格有出入角色，今次在劇中會關人寸人，現實生活中大家不會看到我這一面，兜兜兜面關人都幾得意，當然我私底下都會有關人一面。」

Phil指舞台劇《最好的時光》是由廣播劇改編過來，之前海報未出已經有非常好反應，甫開賣不消一個上午便售罄，再加場情況一樣，所以決定10月再「安哥」重來，Phil開心說：「成班人由不認識變成好友，大家綵排相處了一個月，太快分開會很可惜，現時我在家都不忘練氣，自己在臨睡前記事情最易入腦，所以不時在廚房徘徊自言自語唸台詞。」

金在奐7月港騷搞擊掌會

香港文匯報訊 韓國限定團體Wanna One出身的金在奐將於7月30日假九展匯星舉行「2019 KIM JAE HWAN FANMEETING [MIN:D] in HONG KONG」，門票於本月31日公開發售。凡購票的觀眾均可參與擊掌會，而購買\$1,688門票的觀眾可分組與金在奐團體合照。

過《I Believe》，但是金在奐以自己的方式彈給他演繹，真的很棒！」



金在奐

柳妍熙連續一個月收花 鼓勵神秘人「報上名來」

香港文匯報訊(記者李思穎)由藝人柳妍熙發起的「香港國際青少年體育嘉年華暨粵港澳大灣區傷健共融(公益)足球千校行車路士訓練計劃」昨日進行開展課程，柳妍熙親到現場為一班學生打氣，並乘機向在場教授的山度士偷師討教球技。



柳妍熙稱忙到無時間拍拖。

柳妍熙透露5月開始了這個足球課程，源於之前參加小學陸運會，知道有些小朋友夢想是足球員，奈何因經濟問題沒能力學足球，自己作為運動員出身，有份情意結想幫他們實現夢想，自己力量細微，幸得到多方面支持，可以將愛心傳遞，並宣揚傷健共融訊息，8月頭會有個比賽給他們用足球交流。

計劃11月舉行音樂會

柳妍熙共用了一年時間籌備，投資逾千萬，會有200名學生受惠，同時會成立「愛心夢想助學金」，除了足球，之後會辦唱歌、跳舞比賽，更計劃在11月舉行音樂會，到時會邀請巨星、韓星、台灣及香港歌手表演，名單待定後才公佈。

曾是國家田徑隊成員的她，因前兩年拗柴腳傷未癒，很多運動要暫停下來，她透露：「現在都有行山，又想去潛水，亦開始收歌，希望可以出歌滿足歌迷。」

問到感情生活，她笑說：「正努力中，忙到無時間拍拖，身邊朋友都有介紹異性給我。」繼而自爆「520」當日收到有神秘人送來的鮮花兼禮物，她說：「擺上網都無人認，好想知對方是誰，之後連續一個月都收到花，依然沒有署名，卡仔只寫住「想我開開心心，(會否是瘋狂粉絲所為?)之前都試過被人跟，猶幸公司同事保護得好，有段時間要他們護送我回家。」柳妍熙開綠燈叫送花者應鼓起勇氣「報上名來」，愛要說出口才是。



柳妍熙乘機向山度士偷師討教球技。

何紫綸深被佳麗感動

香港文匯報訊 經過一個月基本訓練，「2019 亞洲太平洋國際小姐」(香港區)的一眾初賽入圍佳麗們出席了前日舉行的準決賽。而評審們根據佳麗的外形、談吐及台上表現，選出了13位決賽佳麗，晉級到今年8月23日的決賽。

作為大會形象總監的名模何紫綸(Ann)表示，很感動佳麗們真的可

以從訓練中學習：「在短短個多月的基本訓練中，眼看她們由真的不懂走台(catwalk)到今天的表演，其實我是滿意的。但可能有些佳麗在台上比較緊張，所以未能完全發揮表現。不過，之後我們的星級導師會再教導入選決賽的佳麗。而令我最感動的，是一班佳麗在台上多謝我的教導，從而令她們提高了自信，這是我執教的最大目的。收到她們一句感謝，我已經心滿意足！」



何紫綸喜見佳麗們可從訓練中學習。

今年，Ann更請來人稱Kitty媽的前英皇娛樂星級經理人及現職騰製作營運總監的Kitty Cheang參與佳麗的指導部分。Kitty媽希望可協助決賽佳麗，為香港爭光。

鍾舒漫幫妹鍾舒祺籌備婚禮

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鍾舒漫(Sherman)和妹妹鍾舒祺(Sukie)昨日到商台接受訪問，分享姊妹間的相處之道。

她們表示每天講無聊事及互相嘲笑，這令她們覺得最快樂，亦是最珍貴的時刻，而她們有個特別方法鼓勵大家，就是互空對方。

Sherman又笑指兩姊妹經常會互相用對方來攝時間，妹妹亦經常被她欺騙：「如果我想一樣嘢，就會讚另一樣好，等佢唔會同我爭。」



鍾舒祺

鍾舒漫

Sukie將於十月舉行婚禮，她表示自己什麼也不懂，連婚紗相都未影，幸好有家姐及Wedding Planner幫忙。Sherman就表示自己是打雞，都會盡量幫妹妹。她又大爆妹妹問她結婚可不可以穿黑色婚紗？Sherman答當然不可以，老人家可能會不喜歡，而結婚不只是兩個人的事。